



Osnovna šola Notranjski odred Cerknica  
Cesta 4. maja 92  
1380 Cerknica

e-pošta: os.no-cerknica@os-cerknica.si  
tel: 01 / 70-50-520

Datum: 11.12.2019

Številka: 900-2/2019/17

## ZAPISNIK

**1. izredne seje Sveta staršev osnovne šole Notranjski odred Cerknica s podružnicami, ki je bila v sredo, 11. 12. 2019, z začetkom ob 17. uri v Osnovni šoli Notranjski odred Cerknica**

Prisotnost članov: lista prisotnosti

Prisotnost ostalih vabljenih: lista prisotnosti

**DNEVNI RED:**

1. Potrditev dnevnega reda in določitev zapisnikarja;
2. Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje;
3. Pojasnila glede nove prometne ureditve okoli matične šole v Cerknici;
4. Pojasnila glede novih avtobusnih postajališč za otroke ter označba le teh;
5. Izvolitev predstavnika sveta staršev v SPV;
6. Razno.

**Točka 1: Potrditev dnevnega reda in določitev zapisnikarja**

Za zapisnikarja seje je določena Urška Drobnič. S strani predsednika je predlagan sprejem predlaganega dnevnega reda 1. izredne seje.

**Sklep 1/1:** Svet staršev soglasno potrdi za zapisnikarico Urško Drobnič.

**Sklep 2/1:** Svet staršev soglasno potrdi predlagani dnevni red 1. izredne seje.

**Točka 2: Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje**

Zapisnik zadnje seje je potrjen.

**Točka 3: Pojasnila glede nove prometne ureditve okoli matične šole v Cerknici**

Predsednik Bojan Pivka poroča o sestanku skupine predstavnikov staršev s predstavniki občine, ki je bil dogovorjen na prejšnji seji. Obstoječe stanje se ne bo spremenilo, zato ga je potrebno upoštevati. Ob shemi pojasni prometno ureditev. Na začetku Kovačeve ulice ustavljanje ni dovoljeno. Nedopustno je ustavljanje in parkiranje na avtobusnem postajališču ali pred njim, s čimer se zapre dostop avtobusa na postajališče, kar je pogosta težava ob povratku otrok z bivanja v ČŠOD. 11 parkirišč na Kovačevi je načeloma namenjeno parkiranju staršev otrok 1. razreda. Rondo je namenjen ustavljanju, da otrok izstopi iz osebnega vozila, nikakor pa ne parkiranju. Redarji bodo izvajali poostren nadzor in za nepravilno parkiranje predpisali kazen.

**Sklep 1/3:** Šola pripravi pisna obvestila za starše glede nove prometne ureditve.

Občina načrtuje izgradnjo 96 novih asfaltiranih parkirišč na mestu trenutnega makadamskega parkirišča, ki bodo večinoma namenjena za sistem P+R, določeno število mest pa bo namenjeno parkiranju staršev. Sledi kratka razprava o ustreznem številu teh mest, ki bo določeno v prihodnje.

#### **Točka 4: Pojasnila glede novih avtobusnih postajališč za otroke ter označba le teh**

V Lipsenju je novo avtobusno postajališče za eno smer, v novem šolskem letu pa bo trasa spremenjena in določena tudi druga talna označba. Pridobitev je plod dolgotrajnega vztrajanja staršev glede ureditve problematike avtobusnih postajališč in varnega izstopanja otrok z avtobusa.

#### **Točka 5: Izvolitev predstavnika sveta staršev v SPV**

Na občini nekajkrat letno potekajo sestanki SPV. Predsednik je občini predlagal, da se nanje vključi tudi predstavnik staršev. Predlog je bil s strani občine sprejet. Zapisniki se bodo objavili tudi na šolski spletni strani. Za predstavnika staršev je bil predlagan Martin Mišič.

**Sklep 1/5:** Svet staršev je za predstavnika staršev v SPV soglasno potrdil Martina Mišiča.

#### **Točka 6: Razno**

Na jutranjem avtobusnem prevozu otrok še vedno prihaja do situacije, ko za kakšnega otroka zmanjka sedišče na avtobusu, predvsem med Bezuljakom in Begunjami. Starši izrazijo pričakovanje, da prevoznik zagotovi dovolj velik avtobus; ovir zaradi narave ceste ni več, saj so vse dovolj široke tudi za večje avtobuse. Glede odvozov pomočnica Maja Škrbec pojasni, da se stanje spremlja, in se učence, ki nimajo sedeža, usmeri na naslednji prevoz. Ravnateljica Ines Ožbolt pove, da je bilo v začetku šolskega leta občini oziroma prevozniku posredovano število učencev vozačev od drugega razreda dalje, saj učence 1. razreda po zakonu pripelje v šolo starš. Ko se je izkazalo, da nekaj učencev 1. razreda prihaja v šolo v spremstvu starejših sorojencev z avtobusom, se je ponovno preverilo število vozačev in le-to posredovalo na občino oziroma prevozniku. Ravnateljica zagotavlja, da prejeta opažanja in pritožbe staršev glede prevozov posreduje na občino, kot je bilo dogovorjeno, in bo to počela tudi v prihodnje. Straši se strinjajo, da v tej zadevi ne nastopajo posamezno. Starši otrok vozačev zahtevajo, da šola, občina in prevoznik uredijo prevoze, saj se bodo v nasprotnem primeru obrnili tudi na policijo.

**Sklep 1/6:** Ravnateljica na občino posreduje zahteve staršev po ureditvi problematike neustreznih prevozov glede na posredovano število vozačev.

Seja je bila zaključena ob 20.30.

Zapisnikarica:  
Urška Drobnič

Predsednik Sveta staršev:  
Bojan Pivka

Overovatelj:

